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 Încheiat astăzi 12 august 2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Subcetate, 

convocată la sediul Căminului Cultural Subcetate, din comuna Subcetate, satul Subcetate, str. 

Protopop Vasile Urzică, nr. 1, Sala de ședințe. La lucrările şedinţei d-nii consilieri au fost convocaţi 

conform Dispoziţiei primarului nr. 70/6.08.2025. Se face apelul nominal al consilierilor locali de 

către secretarul general al comunei și se constată că s-au prezentat la lucrările ședinței consiliului 

local 10 consilieri. Domnul consilier local Hârlav Cătălin-Vasile a confirmat că va participa online 

la dezbaterile ședinței consiliului local. D-nii consilieri sunt de acord ca preşedinte de şedinţă să fie 

domnul consilier Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu, care a fost propus să fie preşedinte de şedinţă pentru 

trei luni consecutive, începând cu luna august 2025.  

Secretarul general al comunei Subcetate anunță că nu au fost formulate amendamente de 

fond sau de formă asupra proiectelor de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi. 

 Se prezintă proiectul ordinii de zi. D-nii consilieri sunt de acord cu proiectul ordinii de zi 

care este aprobat cu 11 voturi pentru (din care 1 vot este exprimat online).  

Secretarul general al comunei Subcetate supune la vot Procesul verbal al şedinţei anterioare 

a Consiliului local din data de 24 iulie 2025. D-nii consilieri prezenţi sunt de acord cu forma şi 

conţinutul Procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este aprobat cu 11 voturi pentru (din care 1 

vot este exprimat online). 

 Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local. Dl preşedinte de şedinţă 

spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite 

rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de 

hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu 

materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru adoptarea 

proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. 

Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru (din care 1 vot este exprimat online) și devine 

Hotărârea nr. 51/2025 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 39/22.05.2025 

privind aprobarea criteriilor și procedura de organizare și desfășurare a concursului pentru 

ocuparea postului vacant de Șef Serviciu în cadrul „Consiliul Local Subcetate – Serviciul apă-

canal”. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe 

ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au 

determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să 

intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este 

cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot 

proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru (din care 1 vot 

este exprimat online) și devine Hotărârea nr. 52/2025 privind modificarea anexei nr. 1 la 

Hotărârea Consiliului Local nr. 39/22.05.2025 privind aprobarea criteriilor și procedura de 

organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea postului vacant de Șef Serviciu în 

cadrul „Consiliul Local Subcetate – Serviciul apă-canal”. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 73/19.12.2024 

privind aprobarea rețelei școlare de pe raza administrativ teritorială a comunei Subcetate 

pentru anul școlar 2025-2026. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină 

cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar 



 

 

pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru (din care 1 vot este exprimat 

online) și devine Hotărârea nr. 53/2025 privind modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 73/19.12.2024 privind aprobarea rețelei școlare de pe raza administrativ 

teritorială a comunei Subcetate pentru anul școlar 2025-2026. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 5 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2025. Dl preşedinte de şedinţă spune 

că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite 

rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de 

hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu 

materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru adoptarea 

proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. 

Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru (din care 1 vot este exprimat online) și devine 

Hotărârea nr. 54/2025 privind rectificarea bugetului local pentru anul 2025. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi: Cereri, 

întrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu propune ca începând cu ședința următoare 

să fie consemnat în procesul verbal al ședinței răspunsul la întrebarea adresată. Întreabă dacă artista 

care trebuia să vină din Republica Moldova a fost inclusă în oferta pentru zilele comunei. Spune că 

era bine să fie și foc de artificii. Cu privire la ornamentele din curtea Căminului Cultural consideră 

că sunt unele la care se poate renunța. Unele să fie înlocuite iar cele care se pot repara să fie 

recondiționate. Sunt plăci de gresie sparte dar până la evenimentul pentru zilele comunei nu mai 

este timp pentru reparat. Este de părere că trebuie stabilit și din cadrul Primăriei cine va avea 

atribuții privind desfășurarea evenimentelor. Propune domnului primar să aibă în vedere perioada 

când se desfășoară zilele comunei atunci când aprobă concediile de odihnă. Se interesează de 

stadiul privind intervenția la podul de la Clopotaru. Domnul primar spune că în oferta inițială pentru 

zilele comunei a fost inclusă artista Marina, la care s-a renunțat pentru artista Diana Rotaru din 

Republica Moldova. Ulterior s-a revenit la varianta inițială. La foc de artificii s-a renunțat din cauza 

sumelor alocate. Multe primării au renunțat la foc de artificii din cauza reducerilor de cheltuieli. Cel 

mai simplu este de demolat. A fost discutat și la aprobarea bugetului. Se va face alee pe partea cu 

strada Târgului. Se va monta o bancă sau două. Pergola se va recondiționa. Reparațiile se vor face 

în regie proprie. Cu privire la podul de la Clopotaru nu prea este sursă de finanțare. Se încearcă de 

la bugetul local. S-a primit DALI, studiu geo și topo. Domnul consilier local Muscă Traian spune că 

este de părere că ar trebui demolate pergolele. Domnul consilier local Rizea Ion solicită să fie văzut 

terenul de bitum de la școală. Lămpile sunt în toate direcțiile. Camerele de supraveghere sunt 

funcționale? Cu privire la mobilierul din curtea Căminului Cultural crede că nu a fost întreținut 

corespunzător. Este ceva similar la Ditrău dar care arată foarte bine. Cutiile de flori sunt fără flori. 

Eșafodul se poate lua și se poate pune pietriș. Unele pergole se pot recondiționa. La terenul de joacă 

e frumos și s-a făcut lucrare bună și în piață. Crede că muncitorul Farkas este bun și dacă se 

lucrează corect se pot face lucruri de calitate cu el. Domnul primar spune că sistemul de 

supraveghere nu e funcțional. Este problemă cu conexiunea la internet. Săptămâna următoare o să 

fie dat în funcțiune. Domnul consilier local Zămonea Mihai spune că speră să fie totul bine. Întreabă 

dacă copiii vor beneficia de masa sănătoasă. Domnul primar spune că se va încheia contract cu 

firma câștigătoare. Nu știm care o să fie soluția dată de instanță. 

 

   Nu mai sunt probleme de discutat şi domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă. 

 

              Preşedinte de şedinţă                                           Întocmit 

          Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu                                                      Secretar general  

                                                        Sbanca Mariana-Doina 

 


